

CENTRAIS ELÉTRICAS DE CARAZINHO SA – ELETROCAR

ESCLARECIMENTO Nº 01 AO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 002/24

OBJETO: CABOS E FERRAGENS

1) RETIFICA-SE A LETRA F – NOTAS – DO ITEM 8:

Onde se lê: f) É vedado a mesma Pessoa Física representar mais de uma licitante para este certame licitatório.

Leia-se: f) É vedado a mesma Pessoa Física representar mais de uma licitante para o mesmo item.

2) RATIFICA-SE TODOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL E SEUS ANEXOS, E DA MINUTA DE CONTRATO.

3) DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 15/05/2024, ÀS 09:00.

Carazinho-RS, 03 de maio de 2024.

Jonas Lampert
Diretor Presidente

João Carlos Algayer
Diretor Administrativo Financeiro

Este esclarecimento encontra-se examinado e aprovado por esta Assessoria Jurídica.

Em ____/____/____

Mateus Fontana Casali
OAB/RS 75.302